

एनसीसी रैली में 100 विद्यार्थियों ने लिया भाग, 30 चयनित

गंगरार। मेवाड़ विश्वविद्यालय ने पहले वर्ष के विद्यार्थियों को एनसीसी में पंजीकृत होने के लिए सोमवार को रैली आयोजित की। इस रैली में लगभग 100 विद्यार्थियों ने भाग लिया। एनसीसी पंजीकरण के लिए लिखित व शारिरिक दोनों परीक्षाओं से होकर अभ्यर्थियों को गुजरना पड़ा। लिखित परीक्षा और फिजिकल परीक्षा के उपरांत 30 विद्यार्थियों का चयन एनसीसी में कर लिया गया है। ये सभी विद्यार्थी मेवाड़ विश्वविद्यालय के एनसीसी का हिस्सा बनेंगे। इस रैली का नेतृत्व लेफ्टिनेंट ताबिश अली खान ने किया। सुबेदार यशपाल, हवलदार सोहनलाल, हवलदार महेश भी उपस्थित रहें।



मेवाड़ विश्वविद्यालय ने एनसीसी पंजीकरण के लिए आयोजित की रैली

■ दास्ताने भीलवाड़ा @ चित्तौड़गढ़/गंगारार

मेवाड़ विश्वविद्यालय ने पहले वर्ष के विद्यार्थियों को एनसीसी में पंजीकृत होने के लिए सोमवार को रैली आयोजित की। इस रैली में लगभग 100 विद्यार्थियों ने भाग लिया। एनसीसी पंजीकरण के लिए लिखित व शारीरिक दोनों परीक्षाओं से होकर अभ्यर्थियों को गुजरना पड़ा। शारीरिक परीक्षा के तहत 1600 मीटर की दौड़, पुश-अप्स, पुल-अप्स के साथ 5 मीटर शटल भी करवाया गया। लिखित परीक्षा और फिजिकल परीक्षा के उपरांत 30 विद्यार्थियों का चयन एनसीसी में कर लिया गया है। ये सभी विद्यार्थी मेवाड़ विश्वविद्यालय के एनसीसी का हिस्सा बनेंगे। इस रैली का नेतृत्व लेफ्टिनेंट



ताबिश अली खान ने किया। सुबेदार यशपाल, हवलदार सोहनलाल, हवलदार महेश भी उपस्थित रहें।

CMYK

+

CMYK

+



दास्ताने भीलवाड़ा

भीलवाड़ा

एनसीसी में 30 विद्यार्थियों का चयन

गंगारार, 30 अगस्त (जसं.)

। मेवाड़ विश्वविद्यालय द्वारा प्रथम वर्ष के विद्यार्थियों को एनसीसी में पंजीकृत करने के लिए सोमवार को आयोजित रैली में लगभग 100 विद्यार्थियों ने भाग लिया।

एनसीसी पंजीकरण के लिए अभ्यर्थियों की लिखित व शारिरिक परीक्षाएं आयोजित की गईं। शारीरिक परीक्षा के तहत 1600 मीटर की दौड़, पुश-अप्स, पुल-अप्स के साथ

5 मीटर शटल भी करवाया गया। इसके बाद लिखित और फिजिकल परीक्षा के उपरांत 30 विद्यार्थियों का चयन एनसीसी में कर किया गया है। यह सभी विद्यार्थी मेवाड़ विश्वविद्यालय के एनसीसी का हिस्सा बनेंगे। इस रैली का नेतृत्व लेफ्टिनेंट ताबिश अली खान ने किया। इस मौके पर सुबेदार यशपाल, हवलदार सोहनलाल, हवलदार महेश भी उपस्थित रहे।

मेवाड़ विश्वविद्यालय ने एनसीसी पंजीकरण के लिए आयोजित की रैली

100 विद्यार्थियों ने लिया भाग, 30 हुए चयनित

न्यूज ज्योति

चित्तौड़गढ़/गंगारार(अमित कुमार चेचानी)। मेवाड़ विश्वविद्यालय ने पहले वर्ष के विद्यार्थियों को एनसीसी में पंजीकृत होने के लिए सोमवार को रैली आयोजित की। इस रैली में लगभग 100 विद्यार्थियों ने भाग लिया। एनसीसी पंजीकरण के लिए लिखित व शारीरिक दोनों परीक्षाओं से होकर अभ्यर्थियों को गुजरना पड़ा। शारीरिक परीक्षा के तहत 1600 मीटर की दौड़, पुश-अप्स, पुल-अप्स के साथ 5 मीटर शटल भी करवाया गया। लिखित परीक्षा और फिजिकल परीक्षा के उपरांत 30 विद्यार्थियों का चयन एनसीसी में कर लिया गया है। ये सभी विद्यार्थी मेवाड़ विश्वविद्यालय के एनसीसी का हिस्सा बनेंगे। इस रैली का नेतृत्व लेफ्टिनेंट ताबिश अली खान ने किया। सुबेदार यशपाल, हवलदार सोहनलाल, हवलदार महेश भी उपस्थित रहें।